

## Vlády USA ve válce s duševně nemocnými

Americká vláda prováděla tajné války proti duševně nemocné lidé možná desítky let. Skupiny s vazbami na FBI a CIA byl umožněn přístup k utajovaným technologie. Klasifikovaný technologie byla vyvinuta k ochraně národní bezpečnosti Organizace spojených Státy, ale byl obrátil proti americkému lidu.

Skryté operace vůči duševně nemocným se týká zaměření vybrané duševně nemocných lidí po celých Spojených státech. Klasifikovaný sledování technologie se používá k provedení kompletní dohled nad cílené osoby.

Klasifikovaný sledování technologie může elektronicky vidět a slyšet skrz zdi. Agenti americké vlády se bude pohybovat do sousední Dům na cílené osoby a vedení kompletní audio a video dozoru.

Agenti nikdy vstoupit na cílené osoby dům na místě odposlouchávací zařízení. Klasifikovaný sledování lze použít k provádění kompletní dohled od sousedního domu. Cílová osoba nebude nikdy vědět, on nebo ona je pod dohledem v průběhu sledování období.

Č. detekčních zařízení je k dispozici široké veřejnosti odhalit vládní utajované technologie střežení. Pokud je osoba pod dozorem, on nebo ona nemůže objevit ani zabránit. Vláda technologie se používá k ochraně národní bezpečnosti Spojené státy a vláda nemá zveřejňovat utajované technologie nebo se podrobnosti o tajných operacích k dispozici veřejnosti.

Dobu cílené osoba je pod dozorem, je známo, Kontrolním úřadu fáze. Cílová osoba není vědoma, že ani Je pod dohledem. Cílová osoba bude v rámci kompletní dohled v jeho domov a budou následovat do práce az práce, a jakékoliv místo, on nebo ona může jít.

Kompletní profil cílové osoby budou provedeny v průběhu tohoto dozor fázi operace. Skupinou specialistů, kteří mít kontrolu nad utajované technologie přezkoumá a analyzovat sledování informací získaných od sledování cílených osoba. Odbornými skládá z psychiatrů a dalších lidí, kteří se specializují na duševní zdraví.

Odborníci určí, zda cílová osoba může být manipulovat a vyhnání z kontroly během etapy provozu známý jako útok etapy. Cílem útoku etapy je řídit cílová osoba mimo kontrolu, takže on nebo ona bude spáchat násilný čin.

Úspěšný útok etapy provozu dříve prováděných na cílových zúčastněné osoby:

- 1) podvádět cílová osoba do podezření, ji nebo ona mluví k Bohu. Cílová osoba je napálil do věřit, že Bůh má přikázal mu spáchat násilný čin, obvykle zabíjí jeho nebo její děti.
- 2) podvádět cílová osoba do věřit, že on nebo ona je zaútočil se zařízeními ovládání mysli.
- 3) podvádět cílová osoba do věřit, že on nebo ona žije v strašidelného domu.
- 4) podvádět cílová osoba do věřit, že on nebo ona elektronický čip implantovaný do jeho nebo její tělo, které on nebo ona věří  
Používá se pro sledování a způsobit bolest v cílové osobě.
- 5) Smlouvy o ES ....

Útok etapa zahrnuje použití utajovaných Sonic obtěžování technologie a Sonic Non-smrtící zbraně. Jakmile specialista členy skupiny rozhodnout o zahájení útoku fázi cílené osobě budou obtěžování a / nebo zaútočil s utajovanými vojenské techniky.

Obtěžování technologie a non-smrtící zbraně byly vyvinuty Vláda Spojených států se obtěžovat a mučení lidí skrze zdi domu nebo budovy. Tato technologie může být použita k umělému vytvoření příznaky vážné duševní choroby ve vybraných jedinců.

Lidé cílené s touto technologií bude stěžovat na následující:

- 1) Slyšení hlasy nikdo jiný nemůže slyšet.
- 2) nutného odstraňování ostrin pocity v končetinách těla, hlavně nohy.
- 3) Bolest nebo snížená citlivost na vnější straně hlavy.
- 4) mimovolní pohyby končetin těla.
- 5) Ostatní divné pocity pálení nebo znecitlivění části těla.
- 6) Slyšení divné štěkat, nebo kliknutím na zvuky, které se zdají přijít z tvrdých povrchů v blízkosti a okolo cílené osoby.

Obtěžování technologie je klasifikován technologie, která využívá ultrazvukových

Technologie přímého, co lze popsat jako Sonic lasery na cílené osoby v jeho domě. Cílová osoba může být podvedeni do věřit, že Bůh mluví k němu nebo jí s touto technologií.

Tato technologie může být použita, aby cílová osoba vzhůru celou noc Před vytvořením pracovního dne pocity pálení v jeho nebo její nohy.

Pokaždé, když cílová osoba usíná technologie může vytvořit pocity pálení v cílové osoby nohy a vzhůru jej nebo ji ze spánku. Cílová osoba může být odepřeno spánku dnů této technologie.

Klasifikovány Sonic Non-smrtící zbraně technologie mohou být použity na oheň silné Sonic kulky prostřednictvím cílených osoby domu. cílová osoba může být vyčleněny a zaútočili s těmito Sonic Non-smrtné zbraně.

Cílené osoby budou mít pocit, že jsou zasažena neviditelné síly. Mimovolné pohyby končetin, pokud noha nebo ruka je udeřen od Sonic střela. Cíle prsty mohou zažít nedobrovolné pohyby tím, že podstoupí Sonic kulka prostřednictvím cílů prsty.

Obtěžování technologie a non-smrtící zbraně mohou být použity k útoku jedna osoba v domě bez ovlivnění kdokoli jiný v domě. Technologie využívá toho, co je známo jako směruje energetických technologií, které přímé zvukové energie v jednom směru.

Oba obtěžování technologie a non-smrtící zbraně budou způsobovat žádnou fyzické poškození domu nebo osobě. Žádné fyzické důkazy útok bude existovat. Cílová osoba nebude mít žádný důkaz o útok.

Celkovým cílem útoku etapy je řídit cílenou osobu mimo kontrolu, aby on nebo ona bude spáchat násilný čin.

V závislosti na stavu cílová osoba žije, zákony pokud jde o nucené medikace a institucionalizaci lidí považuje za duševně nemocných liší. Většina států v současné době lze v platnost osoba prohlášena za duševně nemocných do nedobrovolná ambulantní program závazků jednoduše proto, že soudce rozhodl osoba mohla být hrozbou pro společnost.

Ostatní státy požadovat, aby osoba podezřelá z duševně nemocné musí být spáchat násilný čin, než byly nuceny v nedobrovolné ambulance Závazek program nebo nedobrovolná Lůžková závazků program.

Nedobrovolnou ambulantní závazek zahrnuje nutí považuje za osobu duševně nemocní brát léky na tlumení jeho duševní choroby. Osoba může zůstat otevřená od porodu, pokud on nebo ona má léky na kontrolu jeho duševní choroby. Pokud se osoba odmítne nebo přestane potřebné léky, on nebo ona může být nuceny Nedobrovolné Lůžková závazků.

Nedobrovolná Lůžková závazek zahrnuje nucené omezení pohybu a nucené medikace duševně nemocnou osobu v blázinci. osoba nesmí být propuštěno zpět do společnosti, pokud on nebo ona je považována za není hrozbou pro společnost psychiatrů v ústavu.

Zastřenou válku vládě Spojených států vede proti duševně nemocní zahrnuje zaměření speciálně vybraných lidí po celých Spojených státech. Cílem by bylo zaměřit se na tyto lidi k provádění dohledu a útok je řídit jim vymkla kontrole, takže se dopustí násilného činu.

Provoz na cílovou duševně nemocné matky, která má děti, by se se mění takto: provést úplný dohled nad cílené osoby. Učit se co nejvíce a vypracovat plán útoku na triku matce do věřit, že Bůh je velící matka zabít své děti.

Matka může být podvedeni do podezření, že Bůh mluví k ní se zařazují obtěžování technologie, které vláda dodávající pro tuto tajnou akci. Tato technologie může přímé zvuky na matku v jejím domě od sousedního domu. Nikdo jiný uslyšíte tyto zvuky, ale matka. Matka může být snadno přesvědčená, že je obdrží slovní příkazy od Boha s touto technologie.

Zpráva matka dostává bude jasné, k ní. Zvukové povely jako "Kill své děti", "Vaše děti jsou zlé", a "Bůh příkazů", jsou snadno zaměřena na jednu osobu v Dům s tímto utajovaných vládních technologie.

Jakmile se matka dopustí násilného činu zabití svých dětí, skryté operace se bude pohybovat do další fáze. Matka bude zatčen a omezena na duševní instituce pro psychiatrické Hodnocení zatímco čeká na proces.

Veřejnost bude informován o trestné činnosti prostřednictvím médií. Pokrytí se bude vysílat v každé americké domácnosti a veřejné mínění o duševně nemocné lidí budou ovlivněny do podpory silné zákony proti lidem považována za duševně nemocných.

Příkladem by mohl být se uvádí, že v současné době nemají nedobrovolná Ambulantní závazků. Vláda Spojených států by si přál, aby všechny státy přijaly zákony, které vyžadují nucené medikace pro podezřelé osoby mít duševní nemoci, i když podezření lidí spáchán žádný násilný akt.

Státy, které nemá v současné době takové nucené medikace Non-násilný duševně nemocní lidé by měla být zaměřena tímto skryté provozu. Duševně nemocné osoby žijící ve státě, jako by to bylo třeba hledat ven a cílené být vyhnán z kontroly.

Skupiny by se používat tragédie, které přináší tato tajná operace na ovlivnit veřejné mínění ve prospěch silného zákony proti lidé s podezřením na duševně nemocné.

V podstatě skryté operace, vytvořily by se tragédie a pak další skupiny, které podporují silnější zákony vůči duševně nemocným by pohybovat a využívat rodinní příslušníci obětí manipulovat s nimi a jejich použití jako plakát dítě za podporu silnější zákony.

Veřejnost by se bát a vzhledem k tomu dezinformace, jako tomu může  
stane vaší rodiny.

Měly by požádat o pomoc v lobbování představitelů státu, aby  
podporu nové přísnější zákony proti duševně nemocné. Tragédie  
vytvořená vlada používá vládu, aby v zákoně  
přísnější zákony duševně nemocné.

Zužování zisků farmaceutických společností a péči o duševní zdraví  
dárce nemohou být zamítnut. Tam je hodně peněz, které má provádět  
nutí duševně nemocných osob na léky na zbývající část svého  
životě. Zisky by mohly být proudit do této tajné vládní operace  
od farmaceutické firmy a pečovatele.

Tam je masivní dezinformační kampaň, kterou vlada  
convince duševně nemocných lidí, kteří volně spiknutí jsou prováděny  
proti nim. Spiknutí, jako je ovládnutí mysli, radiační útoky,  
strašidelné domy a elektronický čip implantáty jsou pečlivě šířeny  
na internetu vládními agenty, kteří jsou součástí této skryté  
provozu.

Tím, že přesvědčí lidi cílené jako součást této skryté operace, které  
oni jsou obětmi divoké spiknutí, ale usnadňuje to  
skryté operace na úspěch. Když oběť říká lidem, že jsou  
obtěžováni kontroly mysli, radiační zbraně, nebo elektronické implantáty,  
obyčejných lidí, kteří slyší z těchto konspiračních obecně nerespektování  
osoba, která se zdá, že mentální postižení si stěžují na těchto volně  
žijících  
spiknutí.

Dezinformační kampaň je trik lidí, na něž se  
vlada, že škodlivé technologie je používána proti nim, když v  
Skutečnost, že je jen neškodná zvukové technologie, která je jen  
psychologicky  
škodlivý.

Když vlada je ve válce, bude se snažit využít dezinformace na rally  
veřejné podpory pro válečné úsilí. Tento dychtit po válce proti mentálně  
nemocní od vlády Spojených států není žádný jiný než běžný  
válce. Duševně nemocní lidé jsou cílené s vojenskou technologií  
a takových manipulací av podstatě lovili. Americký lid se  
rovněž manipulovat, masivní dezinformační kampaň, jejímž cílem  
houpat veřejné mínění do podpory i když práva vůči duševně  
nemocná.

Klasifikovány obtěžování technologie a non-smrtící zbraně technologie  
může být použita k umělému vytvoření příznaky vážné duševní choroby  
v cílené osobě. Jak tato technologie stává dostupnější pro  
místních skupin v celých Spojených státech, lidí, kteří zobrazují příznaky  
mírné Non-násilný duševní nemoci mohou být zaměřeny na komunity, aby  
pohon je mimo kontrolu a nutí je do Společenství týkající se duševního  
zdraví  
servisních programů.

Jakékoli cílené osoba pokouší podat zprávu činným v trestním řízení jsou oběť této technologie bude pro drsné probuzení.

Technologie neexistuje v očích zákona nebo duševní zdraví systému a není žádný způsob, jak dokázat, že ano. Každý, kdo se snaží Zpráva obtěžování může ocitnout zadrženi pro psychiatrické hodnocení. A když cílová osoba se snaží vysvětlit psychiatr, co on nebo ona zažívá, duševní zdraví systému mohou jít do toho a nutily osobu v nedobrovolné Ambulantní Závazek program.

Psychiatr použít pokyny z manuálu s názvem DSM-IV. DSM-IV poskytuje krok za krokem postupy pro psychiatra, aby právně diagnostikovat osoba jako duševně chorý. DSM-IV je v podstatě psychiatr je bible pro diagnostiku duševních nemocí. DSM-IV je přijaté v soudní systém a mohou být použity pro psychiatra legálně vyslovit osoba jako duševně chorý.

Jakmile je duševně nemocnou osobu, která je vyhnán z kontroly během Útok pódium přinesl k soudu a snaží se vysvětlit, že Vláda je napadat ho s utajovanými vojenské technologie, je to celé pro cílené osoby. Soud může vyslovit cílová osoba považována za právně duševně nemocné a soudce může přidělit nyní pravomocně prohlášen za duševně nemocnou osobu, k nedobrovolné Ambulantní Závazek program nebo nedobrovolná Lůžková závazků program.

Pokud je člověk napaden této skupiny vládních obtěžování, nejlepší Během akce je neřekne nikomu, a ne na zprávy, že k právu výkon. Pamatujte, prostě se snaží zprávu tohoto typu vlády obtěžování na vymáhání práva může vést k bytí osoby zadrženy na psychiatrické vyšetření.

Osoby, která zaútočila by bylo nejlepší doporučeno, aby mluvit s právníkem a diskutovat státní zákony týkající se lidí s duševní nemocí. cílová osoba chtít mluvit s několika právníky, abyste získali více než jedno stanovisko, než on nebo ona pokračuje. Osoby rozhovory s právník, jsou naprosto soukromé a nemůže být použit proti osobě v soudu.

Advokát požádá cílová osoba, aby psychiatrické vyšetření, je nedává jeho klient dobrou právní poradenství. Pokud je cílová osoba nemá žádný fyzický důkaz na podporu svého tvrzení obtěžování, pak tato osoba nemá žádný případ u soudu, že ob stojí. To je velmi špatný nápad pro cílené osoby, aby se jakýkoliv typ psychiatrické vyšetření v tomto okamžiku.

Některé psychiatrické hodnocení nejsou soukromé a mohou být použity proti cílené osoby. Psychiatrické vyšetření může být obeslány soudu a může být použita proti osobě, zaměřené na později času.

Také události, pokud psychiatrické vyšetření, je soukromý, psychiatra ze zákona se obrátit na cílené osoby jméno se k duševní

zdravotního systému, pokud on nebo ona cítí cílová osoba ohrožení společnost. Takže pokud cílová osoba vypráví svůj příběh psychiatr, on nebo ona může najít duševního zdraví klepe na jeho nebo její dveře.

Pokud cílová osoba byla sdělit rodinným příslušníkům, že on nebo ona je zaměřena na tajné vládní spiknutí a zaútočil s zbraně, které opustí žádný fyzický důkaz za po útoku, rodinní příslušníci se domnívají, že člověk je psychicky nemocná, a pokusí se cílová osoba zavázala k duševní instituci. Právník by být dobrým člověkem mluvit o zákonech, které mohou být použity v rodině Členové mají cílené dopustila osoba.

Opět je nejlepší postup pro cílené osoby, aby jeho nebo jazyk za zuby, dokud on nebo ona dozví zákonů, které mohou být použity proti osoba, která tvrdí, že vláda je cílení na něj, nebo ní s high-tech.

Vláda je pomocí systému proti cílené osobě. Cokoliv cílenou osoba říká, nebo se mohou použít proti osoba. Jen hrstka speciálně vybraných lidí v naší společnosti vědět této skryté operace vůči duševně nemocným, a nebudou pomůže. Ve skutečnosti, oni doufají, že pro svůj zánik.

Velmi málo členů činných v trestním řízení, lékaři, psychiatři a vědět o skryté operace ze strany vlády. Cílová osoba se bude jevit jako je duševně chorý, jestliže on nebo ona se snaží zprávu tohoto typu obtěžování vládou.

Cílová osoba nemůže pochopit na první, ale jestliže on nebo ona dělá tu chybu, že se snaží zprávu obtěžování na vymáhání práva nebo jakékoli části systému, on nebo ona bude kopat jeho nebo její vlastní hrobu. Nikdo, kdo nemá zkušenosti technologie nebo ví o tom uvěří cílené osoby a pro cílené osoby, aby se pokusili přesvědčit lidi o existenci této technologie je marný pokus.

Nejlepší rada pro cílené osoby:

- 1) jasně od sebe o obtěžování a jen mluvit s právníkem o tom.
- 2) Nikdy se nepokoušejte postavit lidem, kteří si myslíte, jsou obtěžující, nebo útočící vás
- 3) Nesnažte se zpráva obtěžování na vymáhání práva
- 4) Neužívejte jakýkoli druh psychiatrické vyšetření

Jaká cílová osoba objeví Po rozhovoru s advokátem, je že neexistuje nic, co může legálně být provedeno na pomoc osobě.

Vzhledem k tomu, není tam žádný fyzický důkaz na podporu cílené osoby tvrzení o obtěžování, není nic, co systém může udělat pro cílová osoba, která bude využívat ho.

Ve skutečnosti je systém připraven k práci proti cílené osobě by on nebo ona se snaží zprávu obtěžování na vymáhání práva nebo spáchání násilného činu. To je velmi důležité pro cílené osobě rozumět.

Stejně jako vláda Spojených států cílů lidí, kteří žijí mimo Spojené státy, které považuje za hrozbu, že se zaměřuje také na lidi, kteří žijí

ve Spojených státech, které považuje za hrozbu. Cílová osoba má byly identifikovány agenty vlády jako hrozbu pro společnosti a obrovské úsilí a náklady se bude použita pro zobrazení cílová osoba je buď odstraněn ze společnosti nebo ošetřeny moderní léky na ambulantní program.

Cílem této tajné operace ze strany vlády, je vliv státy, aby přijaly zákony, které vyžadují nucené medikace duševně nemocných osob. Do selektivně zaměřené na duševně nemocné lidi v celých Spojených státech a vytvoření tragédie vystrašit veřejnost na podporu silnější zákony vůči duševně nemocným, vláda doufá, že k dosažení tohoto cíle.

Webová stránka:

<http://www.hightechharassment.com/>